
Komentar 18b vaje: Konkavno zrcalo

Pri tej vaji smo morali izmerizi gorišne razdalje(f ), ki se spreminjajo. Goriščna razdalja se je 
spreminjala zaradi taga, ker smo spreminjali razdaljo od zrcala do predmeta (a ).
S pomočjo luči(12V ) smo usvarili žarke, ki so šli skozi L - režo. To je predstavljalo predmet,
ki je šel do konkavnega zrcala. Tam pa se je "odbil" do belega zaslona in tako smo dobili 
sliko. 
Da bi lahko izračunali goriščno razdaljo, smo morali poprej izmeriti še radaljo od zrcala do 
belega zaslona, kjer smo morali dobiti lepo sliko(L).
Razdaljo -a smo tudi postopoma premikli, v mojem primeru po 3, 3, 2, 2, 2 centimetre, od 
začetne, ki je bila 15 centimetrov.
Ko smo premikali razdaljo -a se je tudi razdalja -b spreminjala in to tako, da večja je bila -a, 
manjša je bila -b.
Ko smo dobili sliko, smo še izmerili njeno višino in jo tako primerjali s prvotnim predmetom,
ki je bil visok p = 1,3 centimetre.

FORMULE:                               1/a + 1/b = 1/f        - goriščna razdalja
                                                  
                                                  N = s/p = -b/a         - lomni količnik
    
                                                  f =fi - f                 - razlika goriščnih razdalj


